

## Сахалинские мамы в цифрах

С первых дней нашей жизни мама всегда находится рядом, окружая своей любовью и заботой. Она в любую минуту придет на помощь, в горе и в радости всегда поддержит нас, не требуя ничего взамен. Неудивительно, что в мире появились свои, особые дни, посвященные мамам.

В нашем регионе в 2022 году проживало более 241,9 тыс. представительниц прекрасного пола, из которых 82,9% – в городской местности. В фертильном возрасте находятся 108,2 тыс. женщин, почти каждой третьей из них еще не исполнилось 30 лет.

В прошлом году в Сахалинской области родилось 4950 детей, из них 1761 – первенцы в семьях, а 1740 малышей уже имели старшего брата или сестру и стали вторыми.

Жительницы области чаще всего впервые становятся мамами в 20 – 29 лет. Данные статистики свидетельствуют, что будущие мамы ответственно подходят к планированию беременности и рождению детей. Самый активный возраст для рождения детей – от 25 до 34 лет (более 60 процентов всех новорожденных). Третьи и четвертые малыши чаще появляются у сахалинок в возрасте 30 – 35 лет.

Среди муниципальных образований области самый высокий уровень рождаемости в 2022 году наблюдается в городе Южно-Сахалинске – 2533 ребенка. Второе место по уровню рождаемости занимает «Корсаковский городской округ» – 375 детей. Немного уступает «Холмский городской округ» – 261 ребенок.

Из поколения в поколение для каждого человека Мама – самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества и отдает своему ребенку всю свою доброту, заботу, терпение и любовь. Берегите и радуйте своих матерей!